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Indledning
Læs denne vejledning omhyggeligt, så du kan lære at
betjene og vedligeholde produktet korrekt. Oplysningerne i
denne vejledning kan hjælpe dig og andre med at undgå
person- og produktskade. Selvom Toro udvikler og
fremstiller sikre produkter, er du selv ansvarlig for korrekt
og sikker betjening af produktet.

Du kan kontakte Toro direkte på www.Toro.com for at få
oplysninger om produkter og tilbehør, hjælp til at finde en
forhandler og for at registrere dit produkt.

Når du har brug for service, originale Toro-dele eller
yderligere oplysninger, bedes du kontakte en autoriseret
serviceforhandler eller Toros kundeservice samt have
produktets model- og serienummer parat. Du finder model-
og serienummeret på en plade placeret på produktet.

Skriv produktets model- og serienummer på linjerne
herunder.

Modelnr.

Serienr.

Denne vejledning beskriver potentielle risici og oplyser dig
om særlige sikkerhedsforanstaltninger, der skal hjælpe dig
og andre med at undgå personskade, eventuelt med døden
til følge. Ordene Fare, Advarsel og Forsigtig anvendes til
at angive risikoniveauet. Uanset risikoniveauet skal du dog
altid være yderst forsigtig.

Fare angiver en ekstremt stor risiko, der vil medføre
alvorlig personskade eller død, hvis de anbefalede
forholdsregler ikke følges.

Advarsel angiver en risiko, der kan medføre alvorlig
personskade eller død, hvis de anbefalede forholdsregler
ikke følges.

Forsigtig angiver en risiko, der kan medføre mindre
personskade, hvis de anbefalede forholdsregler ikke følges.

I denne vejledning benyttes to andre ord til at fremhæve
oplysninger. Vigtigt  gør opmærksom på særlige
mekaniske oplysninger, og Bemærk: understreger
generelle oplysninger, der fortjener særlig opmærksomhed.
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Sikkerhed
Hvis operatøren eller ejeren anvender eller
vedligeholder maskinen forkert, kan det medføre
personskade. Operatøren skal altid overholde
sikkerhedsforskrifterne i betjeningsvejledningen til
stregmaleren og altid være opmærksom på
advarselssymbolerne , der betyder FORSIGTIG,
ADVARSEL eller FARE – ”personlige sikkerheds-
foranstaltninger”, for at nedsætte risikoen for
personskade. Hvis forskrifterne ikke overholdes, kan
det medføre personskade eller død.

Generel betjening
• Sulkyen må ikke ændres eller anvendes på

ikke-godkendte maskiner.

• Kontroller, at sulkyen er korrekt monteret på maskinen
og er i god driftsmæssig stand før ibrugtagning.

• Lad kun operatøren stå på sulkyen.

• Lad ikke personer, der ikke er uddannet i betjening af
sulkyen, anvende den.

• Benyt passende beskyttelsesudstyr til øjne, fødder,
hænder og hoved.

• Lær at betjene maskinen uden sulkyen, indtil du lærer
betjeningsanordningerne at kende.

• Lær at betjene maskinen med sulkyen påmonteret i et
stort, åbent, jævnt terræn uden forhindringer før
ibrugtagning. Sulkyen påvirker maskinens drift, især på
skråninger, og når du drejer og standser.

• Sæt farten ned, før du drejer, og udvis ekstra
forsigtighed i ujævnt terræn og på skråninger.

• Kør på tværs af skråninger, og undgå stejle skråninger.

• Se bagud og ned for at sikre, at der er fri bane, før du
bakker. Vær ekstra forsigtig, når du bakker.
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Montering
Løsdele

Beskrivelse Antal Anvendelse

Sulkytræk

Bræddebolt, 5/16 x 4–1/2 tomme

Maskinskrue, 3/8 x 4 tommer

Skive 0,406 x 0,813

Låsemøtrik, 5/16 tomme

Låsemøtrik, 3/8 tomme

1

4

2

2

4

2

Montering af sulkytrækket

Skive, 0,813 x 0,563

Ringstift

2

1
Montering af sulkyen på trækket

Betjeningsvejledning

Reservedelskatalog

1

1

Montering af sulkytrækket
1. Parker stregmaleren på en plan, ren flade. Stop

motoren, aktiver parkeringsbremsen, og tag
tændrørskablet af tændrøret.

2. Adgang til bagakslens monteringsbolte opnås ved at
hæve det bageste af maskinen, tage hjulene af og sætte
støttebukke under drivakslerne.

3. Fjern de 2 bræddebolte og møtrikker, der holder enden
af transakslen fast på rammen (fig. 1).

2

1

Figur 1
1. Bagaksel 2. Bræddebolt

4. Sæt (2) 5/16 x 4–1/2 tommers bræddebolte på i stedet
for de gamle bolte (fig. 2).

1

2

Figur 2
1. Bræddebolt 2. Maskinskrue og skive

5. Monter en 3/8 x 4 tommers maskinskrue og en skive på
0,406 x 0,813 på det bageste tomme monteringshul i
hver ende af transakslen (fig. 2).

6. Løft sulkytrækket op på de nye bolte. Placer sulkyen
som vist i figur 3.

7. Fastgør trækket på transakslen med 4 5/16 tommers og
2 3/8 tommers møtrikker (fig. 3).
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1

Figur 3
1. Bugsertræk

8. Fjern støttebukkene, monter hjulene, og sænk
stregmaleren ned på grunden.

Montering af sulkyen
1. Påfør et tyndt lag olie på den umalede del af sulkyens

drejeaksel (fig. 4).

1

Figur 4
1. Drejeaksel

2. Sæt en skive på 0,813 x 1,563 på drejeakslen (fig. 5).

3. Sæt drejeakslen i sulkytrækket, og fastgør den med en
skive på 0,813 x 1,563 og en ringstift (fig. 5).

1

2
3

4

2

Figur 5
1. Sulkydrejeaksel 2. Skive 3. Bugsertræk 4. Ringstift

Smør hjulene
Se afsnittet Indfedtning af sulkyen på side  7.
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Betjening
• Kør langsomt, og giv dig tid til at lære, hvordan sulkyen

bevæger sig, første gang du bruger den.

• Udvis forsigtighed, når du drejer, så du ikke kommer til
at svinge dig selv og sulkyen ind i forhindringer.

• Når du drejer, skal du læne dig fremad og mod
drejeretningen for nemmere at holde balancen.
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Vedligeholdelse
Skema over anbefalet vedligeholdelse

Vedligeholdelsesintervaller Vedligeholdelsesprocedure

8 timer • Kontrol af dæktrykket

25 timer
• Smør alle fittings

• Påfør olie på drejeakslen

Eftersyn ved opbevaring

• Smør alle fittings

• Kontrol af dæktrykket

• Mal beskadigede overflader

Kontrol af dæktrykket
Kontroller, at styrehjulsdækkene er fyldt med luft, så
trykket er 124–138 kPa (18–20 psi), hver 8. driftstime eller
før hver brug.

Indfedtning af sulkyen
Indfedt alle fittings hver 25. driftstime og straks efter hver
vask.

Fedttype: Universalfedt.

1. Rengør smøreniplerne med en klud.

2. Monter en fedtpistol på hver nippel (fig. 6).

3. Pump fedt ind i niplerne, indtil der begynder at løbe
fedt ud af fittingerne.

4. Tør overskydende smørefedt op.

Figur 6

Påfør olie på drejeakslen
Påfør et tyndt lag olie på den umalede del af sulkyens
drejeaksel hver 25. driftstime og straks efter hver vask.

Figur 7
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